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授業アンケート（抜粋）

● 設問① ● 設問② ● 設問③

最初の授業で学習支援計画書の説明を受けて、
この授業の概要や進め方、身につく能力を理解
できましたか。

授業を受ける際、熱意を持って受講し、理解
するために努力しましたか。

授業内容は学習支援計画書に沿っていましたか。

● 設問④ ● 設問⑤

授業の進度は内容を理解するのに適切でしたか。 １回の授業に対する予習・復習、課外学修
(レポート、課題等)はどの程度行いましたか。

良く理解できた
36.3％

理解できた
56.8％

説明は無かった
0.3％

理解できなかった
0.9％

あまり理解
できなかった

5.7％

努力した
57.8％

どちらかといえば
努力した
37.7％

努力しなかった
0.6％

あまり
努力しなかった

4.0％

沿っていた
72.7％

ほとんど
沿っていた
25.9％

沿っていなかった
0.3％

あまり
沿っていなかった

1.2％

適切であった
67.1％

どちらかといえば
適切であった
28.2％

進度は遅かった
0.6％

進度は速かった
4.1％

3時間以上
9.8％

2~3時間
12.4％

1~２時間
25.6％1時間程度

26.8％

30分程度
18.0％

学習は特にしなかった
7.4％

3時間以上
9.8％




